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15.79% 18

84.21% 96

0.00% 0

SP1
Kjønn
Besvart: 114
 Hoppet over: 0

TOTALT 114

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Mann

Kvinne

Annet

SVARVALG SVAR

Mann

Kvinne

Annet
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3.51% 4

35.09% 40

30.70% 35

17.54% 20

13.16% 15

SP2
Din alder
Besvart: 114
 Hoppet over: 0

TOTALT 114

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Under 30

31-40

41-50

51-60

Over 60

SVARVALG SVAR

Under 30

31-40

41-50

51-60

Over 60
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86.84% 99

5.26% 6

7.89% 9

SP3
Utøvende profesjon
Besvart: 114
 Hoppet over: 0

TOTALT 114

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Interiørarkitek
t

Møbeldesigner

Begge

SVARVALG SVAR

Interiørarkitekt

Møbeldesigner

Begge
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SP4
Lokalgruppe
Besvart: 114
 Hoppet over: 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Agder

Bergen

Hedmark/Oppland

Møre

Nord-Norge

Oslo

Rogaland

Trøndelag

Vestfold/
Telemark

Ingen (bor i
utlandet)
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1.75% 2

20.18% 23

0.00% 0

3.51% 4

3.51% 4

53.51% 61

7.02% 8

6.14% 7

4.39% 5

0.00% 0

TOTALT 114

SVARVALG SVAR

Agder

Bergen

Hedmark/Oppland

Møre

Nord-Norge

Oslo

Rogaland

Trøndelag

Vestfold/ Telemark

Ingen (bor i utlandet)
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37.50% 42

62.50% 70

SP5
Din arbeidssituasjon. Spørsmål 1
Besvart: 112
 Hoppet over: 2

TOTALT 112

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Eier bedrift

Ansatt

SVARVALG SVAR

Eier bedrift

Ansatt
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87.50% 98

10.71% 12

1.79% 2

SP6
Din arbeidssituasjon. Spørsmål 2
Besvart: 112
 Hoppet over: 2

TOTALT 112

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Jobber
heltid

Jobber
deltid

Arbeidsledig

SVARVALG SVAR

Jobber heltid

Jobber deltid

Arbeidsledig
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4.46% 5

0.00% 0

0.00% 0

95.54% 107

SP7
Din arbeidssituasjon. Spørsmål 3Vi ser at markedssituasjonen endrer
seg, og lurer på hvordan dette påvirker våre medlemmer.

Besvart: 112
 Hoppet over: 2

TOTALT 112

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Er permittert

Fått
permittering...

Mottatt
oppsigelse

Ikke aktuelt

SVARVALG SVAR

Er permittert

Fått permitteringsvarsel

Mottatt oppsigelse

Ikke aktuelt
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SP8
Din arbeidssituasjon. Spørsmål 4 Er du på andre måter påvirket av
konjunktursvingninger de siste månedene?

Besvart: 112
 Hoppet over: 2

# SVAR DATE

1 Nei 4/16/2023 8:04 PM

2 Nei 3/31/2023 10:49 AM

3 Har hatt lite fakturerbart arbeid 3/29/2023 5:56 PM

4 Ikke bortsett fra at jeg er permittert. 3/28/2023 2:46 PM

5 noe minder oppdrag mellom november 2022 og mars 2023. men det kommer flere oppdrag nå. 3/28/2023 2:37 PM

6 Bare positivt 3/28/2023 1:24 PM

7 Vi har hatt store utfordringer etter jul med permitteringer og liten oppdragsmengde. Men det har
endret seg nå.

3/28/2023 8:56 AM

8 Lavere arbeidsmengde 3/27/2023 4:23 PM

9 har sagt opp to ansatte i 2022. stor variasjon i oppdragsmengde 3/27/2023 10:35 AM

10 Nei 3/26/2023 6:52 PM

11 Kollegaer permittert 3/25/2023 6:19 AM

12 Nei 3/25/2023 1:10 AM

13 Nei 3/24/2023 11:15 AM

14 Nei 3/24/2023 10:58 AM

15 Mindre etterspørsel på "rene" interiøroppdrag, mer tegning av hus og ombygginger nå 3/24/2023 10:53 AM

16 Merker mindre etterspørsel i markedet. Mindre fakturerbar tid i bedriften. 3/24/2023 7:02 AM

17 Nei 3/23/2023 5:01 PM

18 Siden september 2022 har jeg prøvd å få en fulltidsjobb innen interiørarkitektur, og jeg har ikke
lykkes med det ennå

3/23/2023 4:29 PM

19 Nei 3/23/2023 4:07 PM

20 Nei 3/23/2023 3:40 PM

21 Nei 3/23/2023 2:16 PM

22 nei 3/23/2023 1:41 PM

23 Nei, men merker noe færre oppdragsforespørsler generelt 3/23/2023 1:15 PM

24 nei 3/23/2023 1:06 PM

25 Nei 3/23/2023 12:10 PM

26 Mindre å gjøre generelt på kontoret men ikke for meg personlig. 3/23/2023 12:02 PM

27 ja 3/23/2023 11:51 AM

28 mindre antall oppdrag, permittering er en åpen diskusjon dersom det ikke endrer seg utover
våren.

3/23/2023 11:34 AM

29 Litt reduserte inntekter fra royalybaserte jobber 3/23/2023 10:48 AM

30 Nei 3/23/2023 10:46 AM
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31 Vanskeligere å få tak i prosjekter 3/23/2023 10:43 AM

32 Nei 3/23/2023 10:35 AM

33 nei 3/23/2023 10:13 AM

34 permittert 50% 3/23/2023 9:55 AM

35 Ja 3/23/2023 9:35 AM

36 Nei 3/23/2023 9:12 AM

37 Nei 3/23/2023 9:11 AM

38 NEI 3/23/2023 9:07 AM

39 nei, ikke merket noe enda 3/23/2023 8:56 AM

40 Nei 3/23/2023 8:51 AM

41 Ja har for lite å gjøre og driver mye markedsarbeid for å få mer arbeid. Herunder
tilbudsskriving.

3/23/2023 8:49 AM

42 Mindre oppdrag 3/23/2023 8:47 AM

43 Nei 3/23/2023 8:34 AM

44 Nei 3/23/2023 8:28 AM

45 Nei 3/23/2023 8:20 AM

46 nei 3/23/2023 8:18 AM

47 nei 3/23/2023 8:11 AM

48 Nei 3/23/2023 7:25 AM

49 Ja få langsiktige prosjekter 3/23/2023 6:44 AM

50 Ja 3/23/2023 5:43 AM

51 Ja 3/23/2023 5:30 AM

52 nei 3/22/2023 10:44 PM

53 Nei 3/22/2023 10:35 PM

54 Nei 3/22/2023 10:24 PM

55 Nei, svært lite 3/22/2023 10:20 PM

56 Nei 3/22/2023 8:31 PM

57 Nei 3/22/2023 8:23 PM

58 Man merker at folk holder mer på pengene sine 3/22/2023 8:04 PM

59 Bekymret ledelse 3/22/2023 7:59 PM

60 Den er mindre forutsigbar 3/22/2023 7:44 PM

61 Nei 3/22/2023 7:22 PM

62 nei 3/22/2023 7:10 PM

63 Nei 3/22/2023 6:52 PM

64 Nei 3/22/2023 6:43 PM

65 Nei 3/22/2023 6:37 PM

66 Ikke påvirket pt 3/22/2023 6:24 PM

67 Mindre å rytte med 3/22/2023 6:23 PM

68 Nei 3/22/2023 6:13 PM
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69 Permitteringer i bedriften. 3/22/2023 5:57 PM

70 Vi merker at det er vanskelig å få oppdrag. Og permitteringer kan bli aktuelt 3/22/2023 5:51 PM

71 Nei 3/22/2023 5:24 PM

72 Nei 3/22/2023 5:13 PM

73 Nei 3/22/2023 4:49 PM

74 Nei, masse å gjøre. 3/22/2023 4:24 PM

75 Nei 3/22/2023 4:09 PM

76 nei 3/22/2023 4:09 PM

77 Nei 3/22/2023 4:06 PM

78 Foreløpig ikke, men litt færre forespørsler.. 3/22/2023 4:02 PM

79 Nei 3/22/2023 4:00 PM

80 Påvirket av høyt sykefravær, men samtidig av stor aktivitet 3/22/2023 3:59 PM

81 Ikke pt. 3/22/2023 3:58 PM

82 Ikke spesielt 3/22/2023 3:53 PM

83 Nei, har hatt nok å gjøre også de siste månedene 3/22/2023 3:48 PM

84 vanskelig å bli ansatt 3/22/2023 3:46 PM

85 Merker at det er en roligere periode 3/22/2023 3:39 PM

86 Ja 3/22/2023 3:38 PM

87 Nei. 3/22/2023 3:34 PM

88 Ja 3/22/2023 3:34 PM

89 Nei 3/22/2023 3:31 PM

90 Nei 3/22/2023 3:30 PM

91 Nei 3/22/2023 3:30 PM

92 Nei 3/22/2023 3:27 PM

93 Nei 3/22/2023 3:25 PM

94 Nei 3/22/2023 3:23 PM

95 Mindre prosjekter enn i fjor 3/22/2023 3:21 PM

96 nei, fortsatt 100% i jobb. 3/22/2023 3:19 PM

97 Nei 3/22/2023 3:19 PM

98 Stopp i flere prosjekter. 3/22/2023 3:19 PM

99 Nei 3/22/2023 3:19 PM

100 nei 3/22/2023 3:18 PM

101 usikkerhet i markedet, sterk nedadgående tendens. Tidligere permittert, har ansatte permittert 3/22/2023 3:14 PM

102 Redusert omsetning 3/22/2023 3:13 PM

103 prisnivået har økt 3/22/2023 3:12 PM

104 Mindre budsjetter 3/22/2023 3:11 PM

105 Nei 3/22/2023 3:08 PM

106 Nei 3/22/2023 3:05 PM
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107 Redusert royalty inntekt 3/22/2023 3:05 PM

108 Nei 3/22/2023 3:04 PM

109 I liten grad 3/22/2023 3:03 PM

110 Nei 3/22/2023 3:02 PM

111 Nei, ikke påvirket ennå. 3/22/2023 3:02 PM

112 ja 3/22/2023 3:02 PM



NIL medlemsundersøkelse  2023

13 / 58

18.75% 21

16.96% 19

16.07% 18

25.00% 28

23.21% 26

SP9
Antall ansatte i din bedrift
Besvart: 112
 Hoppet over: 2

TOTALT 112

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Enkeltpersonsfo
retak

2-5

6-20

21-50

Over 50

SVARVALG SVAR

Enkeltpersonsforetak

2-5

6-20

21-50

Over 50
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87.50% 98

8.93% 10

3.57% 4

SP10
Hovedarbeidsgiver. Spørsmål 1
Besvart: 112
 Hoppet over: 2

TOTALT 112

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Privat
bedrift

Offentlig
sektor

Undervisning

SVARVALG SVAR

Privat bedrift

Offentlig sektor

Undervisning
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59.82% 67

34.82% 39

5.36% 6

SP11
Hovedarbeidsgiver. Spørsmål 2
Besvart: 112
 Hoppet over: 2

TOTALT 112

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Tverrfaglig
bedrift

Kun
interiørarki...

Kun
møbeldesignere

SVARVALG SVAR

Tverrfaglig bedrift

Kun interiørarkitekter

Kun møbeldesignere
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1.80% 2

0.90% 1

12.61% 14

24.32% 27

31.53% 35

16.22% 18

1.80% 2

10.81% 12

SP12
Hva er gjennomsnittlig timepris i din bedrift
Besvart: 111
 Hoppet over: 3

TOTALT 111

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Under kr
700,-

Kr 701 - 850,-

Kr 851 - 1000,-

Kr 1001 -
1150,-

Kr 1151 -
1300,-

Kr 1301 - 1450
,-

Over kr 1451,-

Vet ikke

SVARVALG SVAR

Under kr 700,-

Kr 701 - 850,-

Kr 851 - 1000,-

Kr 1001 - 1150,-

Kr 1151 - 1300,-

Kr 1301 - 1450 ,-

Over kr 1451,-

Vet ikke
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13.51% 15

59.46% 66

6.31% 7

20.72% 23

SP13
Vanligste avtaleform
Besvart: 111
 Hoppet over: 3

TOTALT 111

# ANNET, VENNLIGST SPESIFISER I KOMMENTARFELTET* DATE

1 ikke aktuelt 3/31/2023 10:50 AM

2 både fastpris og medgått tid. Avhenger av type prosjekt og størrelse på prosjekt. 3/28/2023 2:47 PM

3 Vi bruker både fastpris og medgått tid 3/24/2023 10:59 AM

4 tilbud 3/23/2023 1:42 PM

5 50/50 ca. 3/23/2023 12:03 PM

6 Royaltyavtaler 3/23/2023 10:48 AM

7 etter medgått pris eller etter estimat levert på forhånd 3/23/2023 10:43 AM

8 Det varierer veldig, fastpris basert på estimert tid vanligst, + mye royalty 3/23/2023 10:14 AM

9 Jobber bare med interne prosjekter 3/23/2023 8:20 AM

10 Timeprisen på forrige spørsmål annet jeg er x mva 3/23/2023 6:45 AM

11 Avhenger av type prosjekt 3/22/2023 8:24 PM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Fastpris

Etter medgått
tid

Vet ikke

Annet,
vennligst...

SVARVALG SVAR

Fastpris

Etter medgått tid

Vet ikke

Annet, vennligst spesifiser i kommentarfeltet*
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12 Estimimat min - max 3/22/2023 3:59 PM

13 Fastpris, medgått tid og royalty 3/22/2023 3:39 PM

14 Royalty 3/22/2023 3:38 PM

15 Ikke relevant. Jobber i fylkeskommunen. 3/22/2023 3:34 PM

16 Royalty 3/22/2023 3:32 PM

17 Jobber som intern interiørarkitekt i et forsikringsselskap 3/22/2023 3:23 PM

18 undervisning 3/22/2023 3:19 PM

19 royalty 3/22/2023 3:13 PM

20 jobber i bedrift som selger produkter, ikke tjenester 3/22/2023 3:12 PM

21 Jobber i det offentlige, ikkje aktuelt med timepris/avtaleform 3/22/2023 3:11 PM

22 Royalty 3/22/2023 3:05 PM

23 Både fastpris og medgått tid er vanlig. 3/22/2023 3:02 PM
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10.81% 4

10.81% 4

5.41% 2

2.70% 1

0.00% 0

0.00% 0

70.27% 26

SP14
Høyeste royaltysats (KUN for møbeldesignere)
Besvart: 37
 Hoppet over: 77

TOTALT 37

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

4 %

5 %

6 %

7-8 %

9-10 %

Over 10 %

Vet ikke

SVARVALG SVAR

4 %

5 %

6 %

7-8 %

9-10 %

Over 10 %

Vet ikke
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2.63% 1

2.63% 1

13.16% 5

7.89% 3

2.63% 1

0.00% 0

71.05% 27

SP15
Laveste royaltysats (KUN for møbeldesignere)
Besvart: 38
 Hoppet over: 76

TOTALT 38

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 %

2 %

3 %

4 %

5 %

6 %

Vet ikke

SVARVALG SVAR

1 %

2 %

3 %

4 %

5 %

6 %

Vet ikke
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5.26% 2

5.26% 2

2.63% 1

10.53% 4

76.32% 29

SP16
Hvor får du den høyeste royaltyen (KUN for møbeldesignere)
Besvart: 38
 Hoppet over: 76

TOTALT 38

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Norge

Norden

Europa

Verden for
øvrig

Vet ikke

SVARVALG SVAR

Norge

Norden

Europa

Verden for øvrig

Vet ikke
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13.16% 5

2.63% 1

2.63% 1

2.63% 1

78.95% 30

SP17
Hvor får du den laveste royaltyen (KUN for møbeldesignere)
Besvart: 38
 Hoppet over: 76

TOTALT 38

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Norge

Norden

Europa

Verden for
øvrig

Vet ikke

SVARVALG SVAR

Norge

Norden

Europa

Verden for øvrig

Vet ikke
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10.53% 4

2.63% 1

5.26% 2

2.63% 1

0.00% 0

73.68% 28

5.26% 2

SP18
Fordeling royalty / timehonorert arbeid i % (KUN for
møbeldesignere)
Besvart: 38
 Hoppet over: 76

TOTALT 38

# ANNET, VENNLIGST SPESIFISER I KOMMENTARFELTET* DATE

1 Jeg huket av på kun int.ark. men kom med på spørsmål knyttet til møbeldesing. svarte vet
ikke på disse spørsmålene da det ikke er aktuelt.

3/22/2023 10:47 PM

2 Ikke aktuelt 3/22/2023 7:23 PM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

100/0 %

75/25 %

50/50 %

25/75 %

0/100 %

Vet ikke

Annet,
vennligst...

SVARVALG SVAR

100/0 %

75/25 %

50/50 %

25/75 %

0/100 %

Vet ikke

Annet, vennligst spesifiser i kommentarfeltet*
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6.54% 7

13.08% 14

31.78% 34

28.04% 30

9.35% 10

5.61% 6

5.61% 6

SP19
Hva er din brutto årslønn eks. eventuelle tillegg
Besvart: 107
 Hoppet over: 7

TOTALT 107

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Under kr 500’

Kr 501’ - 650’

Kr 651’ - 800’

Kr 801’ - 950’

Kr 951' - 1050'

Kr 1051'- 1150'

Over kr 1151'

SVARVALG SVAR

Under kr 500’

Kr 501’ - 650’

Kr 651’ - 800’

Kr 801’ - 950’

Kr 951' - 1050'

Kr 1051'- 1150'

Over kr 1151'
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26.17% 28

14.02% 15

25.23% 27

41.12% 44

34.58% 37

SP20
Har du andre goder enn pensjonssparing
Besvart: 107
 Hoppet over: 7

Totalt antall respondenter: 107  

# HVIS DU HAR ANDRE GODER, VENNLIGST SPESIFISER* DATE

1 Forsikringer, studietur, studiedager, full lønn undersvangerskapspermisjon, trening og yoga en
time hver uke

4/16/2023 8:07 PM

2 Faglige utgifter 3/31/2023 10:51 AM

3 Behandlingsforsikring dekket av jobb 3/29/2023 5:58 PM

4 Telefon.
3 dager studietur o.l. 3/28/2023 2:48 PM

5 Forsikring (reise, helse), betalt mobiltelefonabonnement, subsidiert lunsj 3/27/2023 4:26 PM

6 Treningsbidrag
Helseforsikring 3/25/2023 6:24 AM

7 Helseforsikring, Trening 3/24/2023 11:16 AM

8 telefon, kjøring, fleksibilitet med fri/avspassering 3/24/2023 10:55 AM

9 Ferie i påske og jul 3/24/2023 7:04 AM

10 Overtidsbetaling (må godkjennes- brukes sjeldent), forsikkring, telefon 3/23/2023 11:36 AM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Overtidsbetalin
g

Bonusordninger

Andre goder

Ingen andre
goder

Hvis du har
andre goder,...

SVARVALG SVAR

Overtidsbetaling

Bonusordninger

Andre goder

Ingen andre goder

Hvis du har andre goder, vennligst spesifiser*
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11 Full dekning barselspermisjon 3/23/2023 10:36 AM

12 gode forsikringer 3/23/2023 10:00 AM

13 Utbytte 3/23/2023 9:13 AM

14 Forsikringer, bedriftslege 3/23/2023 8:53 AM

15 Fri inneklemte dager i påskeuka. 3/23/2023 8:51 AM

16 Blandt annet fri mellom jul og nyttår og påske uken, gratis trening gjennom jobb, flex tid 3/23/2023 8:31 AM

17 eierandel 3/23/2023 8:19 AM

18 bedriftsabbonement mobil 3/23/2023 8:14 AM

19 trening, yoga, studietur, faglunsj, sykeforsikring, sosialt 3/22/2023 10:50 PM

20 Gode forsikringsordninger 3/22/2023 10:36 PM

21 Avspasering, helseforsikringer, reiseforsikring, telefon, betalt lunsj. 3/22/2023 8:33 PM

22 Helseforsikring, uføreforsikring, subsidiert lunsj, 3/22/2023 8:04 PM

23 Helseforsikring og pensjon 3/22/2023 7:24 PM

24 God helseforsikring, høyere pensjonspar prosent 3/22/2023 7:11 PM

25 Trening, høyere pensjon, behandlingsforsikring 3/22/2023 6:26 PM

26 Betalt mobil, massasje 1xmnd, extra fri i romjulen, dekket en del trening 3/22/2023 6:24 PM

27 Svært gode ferieordninger, velferdspermisjon, 8% pensjonssparing 3/22/2023 6:16 PM

28 Helseforsikring. Trening. Mobil. 3/22/2023 6:00 PM

29 Helseforsikring, telefon 3/22/2023 5:53 PM

30 gratis telefon 3/22/2023 4:10 PM

31 Studietur, kursing, helseforsikring, bredbånd, trening 3/22/2023 4:00 PM

32 Helseforsikring 3/22/2023 3:50 PM

33 utbytte 3/22/2023 3:28 PM

34 Utbytte 3/22/2023 3:22 PM

35 Fri telefon og internett 3/22/2023 3:09 PM

36 Lunsjordning, brilleordning, bonus enkelte år. 3/22/2023 3:05 PM

37 Fin studietur, mobil + treningsabonnement, lunsj på jobb, forsikringer 3/22/2023 3:03 PM
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34.91% 37

19.81% 21

69.81% 74

11.32% 12

29.25% 31

15.09% 16

14.15% 15

9.43% 10

16.04% 17

SP21
Hvilke hovedsegmenter jobber du i? (Sett inntil tre kryss)
Besvart: 106
 Hoppet over: 8

Totalt antall respondenter: 106  

# ANNET, VENNLIGST SPESIFISER I KOMMENTARFELTET* DATE

1 undervisning 3/31/2023 10:51 AM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Undervisningsby
gg

Helsebygg

Næringsbygg

Horeca

Private boliger

Boligbygg
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2 Bank, fritidseiendommer, og noe bilforhandler anlegg. 3/28/2023 2:43 PM

3 Adm 3/23/2023 2:17 PM

4 Stor variasjon: mulighetsstudier, byromsutvikling, medvirkning, analyser, aktivitetshus,
fritidsklubber osv

3/23/2023 1:17 PM

5 Formålsbygg/kulturbygg 3/23/2023 12:05 PM

6 industribygg 3/23/2023 11:37 AM

7 Undervisning, utstillingsarkitektur og bygningsvern 3/23/2023 10:47 AM

8 Utstillinger 3/23/2023 10:16 AM

9 Hotell 3/23/2023 8:21 AM

10 Hospitality 3/22/2023 8:05 PM

11 Byggesøknader 3/22/2023 6:39 PM

12 Formidling, utstillinger. 3/22/2023 4:51 PM

13 restaurant/kafe 3/22/2023 4:11 PM

14 Kultur 3/22/2023 3:54 PM

15 Utstillingsarkitektur m.m. 3/22/2023 3:35 PM

16 undervisning 3/22/2023 3:20 PM

17 Kontor og arbeidsplasser 3/22/2023 3:04 PM



NIL medlemsundersøkelse  2023

29 / 58

11.43% 12

24.76% 26

41.90% 44

15.24% 16

60.95% 64

10.48% 11

SP22
I hvilken region er dine oppdrag lokalisert i år? (Sett inntil tre kryss)
Besvart: 105
 Hoppet over: 9

Totalt antall respondenter: 105  
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35.24% 37

52.38% 55

12.38% 13

SP23
Hvordan anser du markedet i det kommende året?
Besvart: 105
 Hoppet over: 9

TOTALT 105
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65.71% 69

34.29% 36

SP24
Har du planer om å jobbe med offentlige prosjekter i det kommende
året?

Besvart: 105
 Hoppet over: 9

TOTALT 105
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SP25
Hvilke av disse tjenestene er det viktig at NIL kan tilby deg som
medlem?

Besvart: 98
 Hoppet over: 16
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SP26
Hvilke tjenester har du benyttet
Besvart: 98
 Hoppet over: 16
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SP27
Hvilke områder ønsker du at NIL arbeider med?
Besvart: 98
 Hoppet over: 16

# SVAR DATE

1 synliggjøring av interiørarkitekters arbeid 4/16/2023 8:12 PM

2 Spre kunnskap om interiørarkitekters fagkunnskaper og bidra til at flere oppdragsgivere bruker
tverrfaglige team

3/31/2023 10:54 AM

3 Fornyelse og økt medlemsmasse 3/28/2023 3:03 PM

4 Synliggjøre int.arkitekters arbeid og virksomhet. 3/28/2023 2:56 PM

5 Flere fagdager 3/28/2023 1:42 PM

6 Sammenslåing med NAL, styrke faget 3/28/2023 1:08 PM

7 Bestillerkompetanse. Synliggjøring av vår kompetanse. MNIL skal skille seg ut og være et
kvalitetsstempel. Vi i distriktet har mange konkurrenter med "school of Instagram".

3/28/2023 9:02 AM

8 Å sidestille MNIL og MNAL - for eksterne. NIl må også bli flinkere til å selge seg selv til sine
medlemmer - hvorfor skal vi være medlem? Dette må konkretiseres. Det er et dyrt
medlemsskap, spesielt når vi blir påtvunget å abonnere på magasin, og flere velger da bort å
være medlem.

3/27/2023 4:37 PM

9 hjelp med prising av prosjekter 3/27/2023 10:39 AM

10 Tydeliggjøring av fagkompetanse IARK for øvrig arkitektfag. Hvordan jobbe bedre tverrfaglig og
med interiør i tidligfase

3/25/2023 6:34 AM

11 Kurs, arrangement, debatt 3/25/2023 1:18 AM

12 sentral godkjenning 3/24/2023 11:22 AM

13 Få frem viktigheten av MNIL tittel. Kompetanse heving via kurs spesielt utenfor Oslo 3/24/2023 11:05 AM

14 synliggjøring av interiørarkitektens rolle 3/24/2023 11:03 AM

15 X 3/24/2023 7:09 AM

16 Hordaland 3/23/2023 4:38 PM

17 Faglig oppdatering og sosialt fellesskap 3/23/2023 3:43 PM

18 Mer samarbeid med NAL og NLA. Meir satsning på lokalgruppene. Meir satsning utenfor Oslo. 3/23/2023 1:30 PM

19 - 3/23/2023 1:20 PM

20 Faglig samfunnsansvar 3/23/2023 1:11 PM

21 Øke respekten for yrket og støtte utøverne til å opprettholde høy faglig standard 3/23/2023 12:18 PM

22 Miljø/bærekraft 3/23/2023 12:10 PM

23 profilering av faget i media ( some, tv, radio, aviser, dokumentarer, serier) 3/23/2023 11:56 AM

24 åpenhet, kunnskapsdeling, arrangement for ulike interesseorganisasjoner, styrke faget. 3/23/2023 11:42 AM

25 Kvalitet og bærekraft mer enn designmoteretninger 3/23/2023 10:57 AM

26 Bygningsvern, gjenbruk, sirkulært, 3/23/2023 10:56 AM

27 mer online kurs for oss som ikke bor i Oslo 3/23/2023 10:47 AM

28 bærekraft 3/23/2023 10:40 AM

29 Lovendringer som støtter momsfritak for kjøp av bruktmøbler. Fagdiskusjoner og utvikling. 3/23/2023 10:34 AM
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PHD-forskning innen relaterte tema. Lønnsvilkår. Vurdering av utlysninger og konkurranser.
Samarbeid med DFØ ift. offentlige anskaffelser.

30 styrke interiørarkitekters rolle og posisjon i markedet. 3/23/2023 10:24 AM

31 Flere konkurranser for møbeldesignere, norsk design i norske prosjekt, samarbeid med
industrien, bedre medlemsrabatt

3/23/2023 10:19 AM

32 sentral godkjenning 3/23/2023 9:50 AM

33 Synliggjøring av faggruppen i medier. IARK og bærekraft 3/23/2023 9:21 AM

34 Fremtidsrettede felt innen faget 3/23/2023 9:17 AM

35 Fortsetter med lunsjmøter på zoom der div. prosjekter blir presentert. Generelt mer kurs på
nett.

3/23/2023 9:15 AM

36 små/ korte archicad kurs, re-design, gjenbruk 3/23/2023 9:12 AM

37 Bevisstgjøring omkring IARKs rolle, synliggjøre viktigheten av å etterspørre våre tjenester i
kunkurranser/tilbud, utvikle regelverket for offentlig anskaffelse - bedre kriterier på
miljø/bærekraft og kortreiste produkt

3/23/2023 8:58 AM

38 Fremme fag og medlemmer utad 3/23/2023 8:53 AM

39 Tilgjengelige kurs og fagdager lokalt 3/23/2023 8:53 AM

40 vet ikke 3/23/2023 8:39 AM

41 Kursing med fokus på bærekraftige valg for fagområdet 3/23/2023 8:36 AM

42 Lokalgruppene 3/23/2023 8:25 AM

43 Seriøsiteten til faget 3/23/2023 8:23 AM

44 Kommunisere ut til «hvermansen» hva en mnil gjør/kan. Ser større konkurranse på ulike
prosjekter fra interiørarkitekter og «hvermansen» ser kanskje/ skjønner kanskje ikke alltid
forskjellen på en med master og en med nettkurs. Studieturer hadde kanskje vært noe.
Valgfritt om man vil motta og betale for Arkitektur (vi har det på jobb,- trenger ikke et
eksemplar hjemme da).

3/23/2023 7:35 AM

45 Synes det fortsatt er utrolig lite bærekraftig og lite økonomisk i disse dager at vi skal få
trykkede magasiner i poster som roter til og forsøpler kontoret. Dette har jeg kommentert hvert
eneste år.

3/23/2023 6:50 AM

46 Fremme interiørarkitekters profesjon 3/23/2023 5:38 AM

47 politisk påvirkning, styrke NIL ift NAL, samhandling lokalt og mellom lokalgruppene 3/22/2023 10:57 PM

48 Forsette slik dere gjør! 3/22/2023 10:40 PM

49 Kommunisere kvalitet i yrkesgruppen 3/22/2023 10:28 PM

50 - 3/22/2023 8:37 PM

51 Vet ikke 3/22/2023 8:28 PM

52 Få fram hva vi kan hjelpe til med for befolkningen 3/22/2023 8:12 PM

53 Jobbe for interiørarkitekters interesser 3/22/2023 8:11 PM

54 Markedsføring av faget generelt 3/22/2023 7:56 PM

55 At vi får byggemelding klasse 2 og et felles forbund med arkitektene 3/22/2023 7:46 PM

56 Øke fokuset utad på hva vi jobber med. Tydeligjøre at vi gjør mer enn farger på vegger og
puffe puter. Vi er helt på linje med Arkitekter både hva gjelder faglig kompetanse og lønn

3/22/2023 7:15 PM

57 Har ikke noen spesielle ønsker 3/22/2023 7:15 PM

58 IARK som beskyttet tittel 3/22/2023 7:01 PM

59 Profesjon-profesjonalitet-seriøsitet 3/22/2023 6:55 PM
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60 Utdanningen. Annerkjennelse av faget 3/22/2023 6:43 PM

61 Hvorfor skal vi være medlemmer? 3/22/2023 6:35 PM

62 Usikker. At lokalgruppene samarbeider mer på tvers 3/22/2023 6:28 PM

63 Differensiere mellom bachelor og master medlemmer i tittel 3/22/2023 6:25 PM

64 Jobbe med interiørarkitektene rolle i arbeidslivet 3/22/2023 6:05 PM

65 Politisk, synlighet av faget og alle fasene man jobber i. Jobbe for proffesjonen 3/22/2023 6:00 PM

66 Økt forståelse av profisjon 3/22/2023 5:32 PM

67 Vet ikke egentlig. 3/22/2023 4:56 PM

68 Mer kurs ! Veldig bra med faglunsjer! 3/22/2023 4:28 PM

69 Hva type tjenester de kan tilby. Som advokathjelp, kurs, faglige arrengementer, fordeler med å
være medlem av NIL

3/22/2023 4:20 PM

70 Sentral godkjenning og generell anerkjennelse av kompetansen vår 3/22/2023 4:14 PM

71 fremme faget, gjøre seg selv relevant for interiørarkitekter 3/22/2023 4:14 PM

72 .. 3/22/2023 4:10 PM

73 Kurs 3/22/2023 4:04 PM

74 Politisk påvirkning 3/22/2023 4:04 PM

75 Interiør 3/22/2023 3:57 PM

76 Mer i dybden av faget når det kommer til belysning-forståelse av tekniske løsninger +
bevisthet mot UU - spesielt smarte løsninger, akustikk, brann m.m

3/22/2023 3:56 PM

77 - 3/22/2023 3:47 PM

78 - 3/22/2023 3:46 PM

79 Faglig stoff - fremtiden 3/22/2023 3:44 PM

80 Egentlig det samme som det jobbes med nå. 3/22/2023 3:39 PM

81 Kurs og oppdatering også lokalt 3/22/2023 3:36 PM

82 Fremme faget vårt i medier og ellers i samfunnet. Bidra til gode betingelser for interiørarkitekter
i prosjekter og generelt.

3/22/2023 3:35 PM

83 Være synlig på instagram ol. og fortelle hva NIL jobber med til medlemmene. Ønsker også at
NIL tar opp igjen tråden om sentral godkjenning mot dibk.

3/22/2023 3:35 PM

84 Krav om int. Faget i offentlige prosjekter 3/22/2023 3:31 PM

85 Sentral godkjenning, øke bestillingskompetanse hos oppdragsgivere, forhold rundt
konkurranser

3/22/2023 3:26 PM

86 Flere møbeldesignere i NIL 3/22/2023 3:26 PM

87 vet ikke 3/22/2023 3:24 PM

88 Profesjones rolle 3/22/2023 3:24 PM

89 - 3/22/2023 3:24 PM

90 styrke faget 3/22/2023 3:20 PM

91 bærekraft 3/22/2023 3:20 PM

92 kkkkk 3/22/2023 3:18 PM

93 Mer av gjenbruk, ombruk, sirkulære interiør. Nye sirkulære materialer På markedet. 3/22/2023 3:16 PM

94 Det fordeler og utbytte av medlemskapet. Opplever at både jeg og flere mener man betaler
dyre sommer for noen blader i løpet av året og MNIL bak sin tittel. Dette er ikke attraktivt nok

3/22/2023 3:13 PM
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for å fortsette å være medlem. Ønsker forsikringsfordeler, kurs og programrabbatter eller
liknende.

95 Fortsette å jobbe medat faget skal tas seriøst, og at interiørarkitekter skal få omtale på lik linje
med arkitekrter

3/22/2023 3:12 PM

96 Bygge faglig tyngde. Et medlemskap som har høyere faglig integritet. Lavere kostnader på
medlemskap.

3/22/2023 3:12 PM

97 Bærekraft, gjenbruk, redesign 3/22/2023 3:10 PM

98 At det skal bli "ikestilling" i bransjen, mellom arkitekter, landskapsarkiter og oss 3/22/2023 3:06 PM
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47.96% 47

4.08% 4

47.96% 47

SP28
Leser du nyhetsbrev og annen informasjon du får tilsendt fra NIL?
Besvart: 98
 Hoppet over: 16

TOTALT 98

# HVIS NEI, VENNLIGST SPESIFISER I KOMMENTARFELTET* DATE

1 - 3/23/2023 1:20 PM

2 Lite interessente saker. 3/22/2023 6:05 PM

3 Det er dårlig grafikk og ofte føles ikke relevant 3/22/2023 6:00 PM

4 Det hender jeg leser igjennom. men stort sett er det ikke nok matnyttig innhold til at man kan
offre noe av arbeidsdagen på å lese igjennom alt. Ønsker mer lærenyttig materiell som kan
styrde kompetanse.

3/22/2023 3:13 PM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja

Nei

Av og til

SVARVALG SVAR

Ja

Nei

Av og til 



NIL medlemsundersøkelse  2023

45 / 58

41.84% 41

6.12% 6

52.04% 51

SP29
Leser du www.arkitektur.no (tidligere Arkitektnytt)?
Besvart: 98
 Hoppet over: 16

TOTALT 98

# HVIS NEI, VENNLIGST SPESIFISER I KOMMENTARFELTET* DATE

1 Ønsker at dette ikke er påkrevd i medlemskapet 3/23/2023 3:43 PM

2 - 3/23/2023 1:20 PM

3 Tilsendte nyhetsbrev og magasiner forblir uåpnet pga. tidsmangel. 3/23/2023 10:34 AM

4 Kun digitalt, trenger ikke blad 3/22/2023 6:25 PM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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40.82% 40

10.20% 10

48.98% 48

SP30
Leser du Arkitektur?
Besvart: 98
 Hoppet over: 16

TOTALT 98

# HVIS NEI, VENNLIGST SPESIFISER I KOMMENTARFELTET* DATE

1 Leser det ikke, og ønsker ikke å bli påtvunget abonnement for det heller 3/27/2023 4:37 PM

2 Ønsker at dette ikke er påkrevd i medlemskapet 3/23/2023 3:43 PM

3 - 3/23/2023 1:20 PM

4 Tilsendte nyhetsbrev og magasiner forblir uåpnet pga. tidsmangel. 3/23/2023 10:34 AM

5 har ikke tid. leser heller på nett. dessuten må det tillegges at det er en dyr publikasjon som
fremstår som innadvendt og litt avleggs. burde være valgfritt å prenumerere, og ikke
nødvendig for min del i det hele tatt.

3/22/2023 3:20 PM
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SP31
Hva slags kurs ønsker du å delta på
Besvart: 98
 Hoppet over: 16

# SVAR DATE

1 usikker 4/16/2023 8:12 PM

2 NAL-kurs av ulike former - bærekraft, vern og annet 3/31/2023 10:54 AM

3 Universell utforming, BREAM, offentlig anskaffelser 3/28/2023 3:03 PM

4 UU, bærekraft 3/28/2023 2:56 PM

5 Antikvarisk/ bygningsvern 3/28/2023 1:42 PM

6 Ikke viktig 3/28/2023 1:08 PM

7 kurs med tema miljø og bærekraft 3/28/2023 9:02 AM

8 Arbeidsmetodikk, bærekraft, belysning, materiallære, WELL, LEAN, BREEAM 3/27/2023 4:37 PM

9 ledelse 3/27/2023 10:39 AM

10 UU krav, Tek 17 (for IARK) Bærekraft i int. Arkitektur, bærekraft i prosjektering generelt, 3/25/2023 6:34 AM

11 Materialkurs for IA, brukermedvirkningskurs, 3/25/2023 1:18 AM

12 Fargesetting 3/24/2023 11:22 AM

13 Belysning. Farge teori. Universell utforming. Gjenbruk i praksis. 3/24/2023 11:05 AM

14 Digitale verktøy i forbindelse med presentasjon (tips og triks for å lage fine illustrasjoner) 3/24/2023 11:03 AM

15 Om bærekraft, direkte og praktisk tilknyttet faget 3/24/2023 7:09 AM

16 ArchiCad, Revit, design programvare, designseminarer og webinarer 3/23/2023 4:38 PM

17 Fargekurs. Anskaffelser. Universell utforming. Akrivitetsbasert kontor 3/23/2023 3:43 PM

18 Kurs om farger, materialbruk, helsebygg 3/23/2023 1:30 PM

19 Forretningsutvikling, bærekraft, politisk påvirkning 3/23/2023 1:20 PM

20 Universell utforming, fargesetting etc -Faglig utvikling 3/23/2023 1:11 PM

21 Ulike, feks regelverk 3/23/2023 12:18 PM

22 Vern, Rehabilitering, miljø og børekraft, UU 3/23/2023 12:10 PM

23 fordelaktige oppfriskingskurs innen archicad og vector works, 3D visualisering 3/23/2023 11:56 AM

24 materialbruk, brukerprosesser, klimagassutregninger 3/23/2023 11:42 AM

25 ingen 3/23/2023 10:57 AM

26 Bygningsvern, gjenbruk, miljøvennlige materialer 3/23/2023 10:56 AM

27 luminarkontrast, fargesetting, estimat setting 3/23/2023 10:47 AM

28 bærekraft 3/23/2023 10:40 AM

29 Prosjektets ulike faser og handlingsrom ift. IARK ytelser. Programmering og
brukermedvirkning. Entrepriseformenes påvirkning på rådgivers handlingsrom.

3/23/2023 10:34 AM

30 farge, belysning, sirkulære møbelanskaffelser, 3/23/2023 10:24 AM

31 material, trender, bærekraft 3/23/2023 10:19 AM

32 workshop 3/23/2023 9:50 AM
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33 F.eks. Bærekraftige materialer godt belyst fra andre enn produsenter 3/23/2023 9:21 AM

34 TEK17 3/23/2023 9:17 AM

35 Material(bruk) & bærekraft (ideelt på nett ) 3/23/2023 9:15 AM

36 div. tips/korte archicadkurs, re-design, gjenbruk 3/23/2023 9:12 AM

37 Fargesetting, belysning, beskrivelser 3/23/2023 8:58 AM

38 Tilbud, beskrivelse, ombruk 3/23/2023 8:53 AM

39 Bærekraft, BIM, universell utforming, Tek17 3/23/2023 8:53 AM

40 Universell utforming, belysning, inspirasjonskurs møbel og design 3/23/2023 8:39 AM

41 Biofilisk design, araleffiktivisering og sambruk, bærekraftige materialvalg og utregningsverktøy 3/23/2023 8:36 AM

42 Farger, UU og kreative prosesser 3/23/2023 8:25 AM

43 farge, uu, tek, materialer 3/23/2023 8:23 AM

44 Sirkulær økonomi, materialer, farger, tekniske løsninger, 3/23/2023 7:35 AM

45 Xxx 3/23/2023 6:50 AM

46 Alt av relevant og faglig påfyll for Int ark 3/23/2023 5:38 AM

47 Miljø, transfomrasjon og bærekraft knyttet opp mot int.faget. 3/22/2023 10:57 PM

48 Kontrakter 3/22/2023 10:40 PM

49 Ingen 3/22/2023 10:28 PM

50 Tema: Miljø og bærekraft, belysning, UU. 3/22/2023 8:37 PM

51 Fagkurs relevante tema som universell utforming, fargelære mm 3/22/2023 8:28 PM

52 Kurs om belysning, bærekraft, nye løsninger, smarte arbeidsmetoder 3/22/2023 8:12 PM

53 . 3/22/2023 8:11 PM

54 Har ingen spesifikke preferanser 3/22/2023 7:56 PM

55 Materialer, farger, miljø- generelt fagkunnskap 3/22/2023 7:46 PM

56 Administrasjonstips og økonomi. drive for seg selv 3/22/2023 7:15 PM

57 Regelverk, gjenbruk og ombruk 3/22/2023 7:15 PM

58 Belysning 3/22/2023 7:01 PM

59 Kurs innen faglig utvikling. Farger, teksturer mm 3/22/2023 6:55 PM

60 - 3/22/2023 6:43 PM

61 UU, kontrakt, gjenbruk, vern 3/22/2023 6:35 PM

62 Miljø og bærekraft for iark 3/22/2023 6:28 PM

63 Fargekurs, lyskurs, bærekraft/ sirkulærokonomi, 3/22/2023 6:25 PM

64 Relevante kurs for arbeidslivet. Heve CV. Miljø, krav mm 3/22/2023 6:05 PM

65 Ombruk, brukerprosess 3/22/2023 6:00 PM

66 Farge, belysning, anbud 3/22/2023 5:32 PM

67 Vanskelig å spesifisere, men tema innenfor miljø og bærekraft, universell utforming og "nye"
materialer, gjenbruk, ombruk osv - er spennende.

3/22/2023 4:56 PM

68 Flere tema er aktuelle. Men ikke så aktuelt å reise til Oslo. Så streaming er viktig. Evt også
lokale kurs.

3/22/2023 4:28 PM

69 Belysning, Miljø og bærekraft, 3/22/2023 4:20 PM
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70 Alt av faglig relevans 3/22/2023 4:14 PM

71 de fleste 3/22/2023 4:14 PM

72 IARK sirkulærøkonomi 3/22/2023 4:10 PM

73 Fargesetting og belysning 3/22/2023 4:04 PM

74 Pt ingen 3/22/2023 4:04 PM

75 Farge og material 3/22/2023 3:57 PM

76 Historiske farger, akustikk, lydkrav 3/22/2023 3:56 PM

77 - 3/22/2023 3:47 PM

78 Lys, Farger, Photoopptakk i studio og lokasjon 3/22/2023 3:46 PM

79 Vet ikke 3/22/2023 3:44 PM

80 Belysning 3/22/2023 3:39 PM

81 Lover og regler oppdatering, oppdatering archicad, universell utforming, lyskurs etc 3/22/2023 3:36 PM

82 vet ikke 3/22/2023 3:35 PM

83 Kurs som kan løfte fagkompetansen. 3/22/2023 3:35 PM

84 Prosjektstyring 3/22/2023 3:31 PM

85 Kvalitetssikring i prosjektering, styring i søknadsprosesser, utvikle egen bedrift 3/22/2023 3:26 PM

86 Workshop 3/22/2023 3:26 PM

87 farge og universell utforming 3/22/2023 3:24 PM

88 Kommer ikke på noe 3/22/2023 3:24 PM

89 - 3/22/2023 3:24 PM

90 faglig oppdatering, alt fra nye forskrifter til nye produkter og materialer 3/22/2023 3:20 PM

91 bærekraftig prosjektering, info om miljømerker, tips om gjenbruk og kostnader. 3/22/2023 3:20 PM

92 ååååå 3/22/2023 3:18 PM

93 Archicad, Lumion 3/22/2023 3:16 PM

94 Prosjektering, Belysning, akustikk 3/22/2023 3:13 PM

95 Fargesetting, salg, regelvekr 3/22/2023 3:12 PM

96 Kurs med tema miljø og bærekraft 3/22/2023 3:12 PM

97 Ingen akkurat nå 3/22/2023 3:10 PM

98 Farge, materialkurs 3/22/2023 3:06 PM
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6.12% 6

83.67% 82

10.20% 10

SP33
Beregner du deg noen ganger fortjeneste på produkter i
prosjektsammenheng?

Besvart: 98
 Hoppet over: 16

TOTALT 98

# ANNET, VENNLIGST SPESIFISER I KOMMENTARFELTET* DATE

1 hvis det er innkjøpte produkter som skal benyttes i prosjekt er det normalt med påslag. 3/22/2023 3:20 PM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja

Nei

Av og til

SVARVALG SVAR

Ja

Nei

Av og til
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90.63% 87

9.38% 9

SP34
Har du arbeidet med prosjekter som har fokus på bærekraft /
gjenbruk / transformasjon?

Besvart: 96
 Hoppet over: 18

TOTALT 96
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Ja

Nei

SVARVALG SVAR

Ja

Nei



NIL medlemsundersøkelse  2023

53 / 58

18.75% 18

25.00% 24

29.17% 28

27.08% 26

SP35
Hvor stor andel av de prosjekter du arbeider med har fokus på
miljømessig bærekraft?

Besvart: 96
 Hoppet over: 18

TOTALT 96

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0-25%

26-50%

51%-75%

76-100%
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78.13% 75

21.88% 21

SP36
Har du benyttet / kjøpt gjenbruksmøbler eller materialer i et prosjekt?
Besvart: 96
 Hoppet over: 18

TOTALT 96

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja
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SVARVALG SVAR

Ja

Nei
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31.25% 30

35.42% 34

5.21% 5

13.54% 13

14.58% 14

SP37
Hvis "Ja" på spørsmål 35, var møblene:
Besvart: 96
 Hoppet over: 18

TOTALT 96

# ANNET (VENNLIGST SPESIFISER) DATE

1 Det var en blanding av de tre øverste, ikke mulig å krysse av flere 4/16/2023 8:13 PM

2 Gjenbruk av arealet - kjøpesenter ble til bibliotek 3/28/2023 3:05 PM

3 Både som de er, oppgradert og gjenbrukt på ny måte 3/28/2023 1:09 PM

4 Flere svar, gjenbrukt som de er, gjenbrukt på ny måte og gjenbrukt med oppgradering. 3/28/2023 9:04 AM

5 Alle de tre første punktene 3/27/2023 4:38 PM

6 Ja til alt over, kunne bare velge en. 3/25/2023 6:36 AM

7 Både gjenbrukt som de er, og med oppgradering 3/23/2023 1:31 PM

8 Alle punktene over. 3/23/2023 10:35 AM

9 Alle punkter over 3/23/2023 9:22 AM

10 Gjenbrukt som de er og gjenbrukt med oppgradering. 3/23/2023 9:17 AM

11 Her viller jeg svare ja på de 3 øverste spørsmålene 3/22/2023 7:58 PM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Gjenbrukt som
de er
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oppgradering
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Gjenbrukt med oppgradering
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Annet (vennligst spesifiser)



NIL medlemsundersøkelse  2023

56 / 58

12 Alle de tre første alternativene 3/22/2023 6:36 PM

13 Flere av alternativene 3/22/2023 6:01 PM

14 Kontinuerlig fokus på dette i studieplaner og undervisning 3/22/2023 3:26 PM
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12.50% 12

52.08% 50

35.42% 34

SP38
Hvem driver fokuset frem i forhold til bærekraft / gjenbruk /
transformasjon?
Besvart: 96
 Hoppet over: 18

TOTALT 96

# ANDRE KOMMENTARER DATE

1 Både kunde og interiørarkitekt 3/28/2023 3:05 PM

2 Ulikt fra prosjekt til prosjekt. Både kunden og int.ark. 3/28/2023 2:57 PM

3 Begge 3/28/2023 9:04 AM

4 Det varierer fra prosjekt til prosjekt. 3/27/2023 4:38 PM

5 begge 3/27/2023 10:40 AM

6 både kunde og interiørarkitekten 3/24/2023 11:04 AM

7 Begge 3/24/2023 7:09 AM

8 Både kunde og int.ark 3/23/2023 3:44 PM

9 Begge deler 3/23/2023 1:31 PM

10 Både kunde og iark 3/23/2023 1:12 PM

11 Begge, men er sjelden det er høyt fokus dessverre 3/23/2023 12:11 PM

12 interiørarkitekten fremmer reelle tiltak iht. tid, kostnad og kvalitet. Kunden ønsker bærekraft
men vet ikke hva og hvordan det må prioriteres.

3/23/2023 11:44 AM

13 begge 3/23/2023 10:20 AM

14 Med initiativ fra oss og enighet om mål drives prosjekter frem i samarbeid med oppdragsgiver 3/23/2023 9:22 AM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Kunden

Interiørarkitek
ten

Andre
kommentarer

SVARVALG SVAR

Kunden 

Interiørarkitekten

Andre kommentarer



NIL medlemsundersøkelse  2023

58 / 58

og leverandører

15 Begge 3/23/2023 9:17 AM

16 begge, kommer an på prosjektet og kunden. 3/23/2023 9:14 AM

17 Begge 3/23/2023 8:40 AM

18 Vi alle har ett ansvar å jobbe med dette! 3/23/2023 5:40 AM

19 Begge 3/22/2023 8:38 PM

20 Begge 3/22/2023 7:58 PM

21 Dette kommer fra alle parter 3/22/2023 6:56 PM

22 Kan være begge, er min erfaring. 3/22/2023 5:00 PM

23 Både kunde og interiørarkitekt 3/22/2023 4:29 PM

24 Kombinasjon 3/22/2023 4:15 PM

25 Begge 3/22/2023 4:05 PM

26 Begge 3/22/2023 3:48 PM

27 Begge 3/22/2023 3:47 PM

28 Designer og Produsenten 3/22/2023 3:46 PM

29 Begge 3/22/2023 3:36 PM

30 alle 3/22/2023 3:36 PM

31 Gjenbruk med økonomiske motiver 3/22/2023 3:27 PM

32 Fagstab ba + ma 3/22/2023 3:26 PM

33 begge - gjensidig interesse 3/22/2023 3:22 PM

34 offentlig anskaffelse 3/22/2023 3:20 PM




